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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual            S-999 eléctrico        Lift 1 motor              Sistema mobile   (NUEVO)
S-999 manuel           S-999 électrique                   Lift 1 moteur              Système mobile (NOUVEAU)
Manual S-999           Electric S-999               1 engine Lift              Mobile system  (NEW)

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

ÁGATA

  AG S9M48 830 850 895 940 965 1010 805

 AG S9E48 985 1010 1055 1100 1120 1165 965

 AG  L148 1120 1145 1165 1210 1235 1280 1075

   AG  MO48 1280 1300 1325 1370 1390 1435 1235

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

68

68

48

48

AG S9M 48

92 / 165

92 / 165 92

48

48

107

107

46

46 64

64

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.
Asientos: espuma de poliuretano  HR 33 kg., 
recubierta de fibra.
Respaldo: espuma de poliuretano 22 kg.
Especial suave, recubierta de fibra.
Brazos: espuma de poliuretano 28 kg. Suave 
recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.
Almohadas desenfundables (asiento y 
respaldo): si. (Incluye fundas cubre-brazos).
Patas: wengué / Altura: 5 cm.
Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico /
Lift 1 motor o MOBILE (Lift 2 motores con
ruedas y freno). 

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.  Metal
spring type ZZ. Elastic band 8 cm.
Seats: polyurethane foam HR 33 kg., fiber 
recovered.
Backrest: polyurethane foam 22 kg. 
Special soft, fiber recovered.
Arms: polyurethane foam 28 kg. Soft fiber
recovered.
Removable / Interchangeable arms: no.
Removable pillows (seat and backrest): yes. 
(Arm cover included). 
Legs: wengue / Height: 5 cm.
Mechanism: manual or electric S-999 relax / 
1  engine Lift or MOBILE (2 engines lift system 
with wheels and brake).

mt.

mt.

kg

kg

m³

m³

* NUEVO Sistema mobile: sistema lift 2 motores con ruedas y freno / NOUVEAU Système 
mobile: système lift 2 moteurs avec roues et frein / NEW Mobile system: 2 engines lift 
system with wheels and brake.

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included.

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.
Assise: mousse de polyurethane  HR 33 kg., 
recouverte en fibre.
Dossier: mousse de polyurethane 22 kg.
Special Souple, recouverte en fibre.
Accoudoir: mousse de polyurethane 28 kg., 
recouberte en fibre.
Acc. démontables / echangeables: non.
Coussin déhoussable (assise et dossier): oui.
(Housses repose-bras incluses).
Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.
Mécanisme: relax S-999 manuel ou électrique / 
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs avec 
roues et frein).

SILLÓN AGATA / FAUTEUIL AGATA / AGATA ARMCHAIR

ÁGATA  Sillón / Fauteuil / Armchair

SILLÓN COMPACTO Y ELEGANTE, CAPAZ DE CREAR EXCELENTES COMPOSICIONES 
A TRAVÉS DE SU AMPLIA VARIEDAD DE SISTEMAS.

5,10 0,67 51,2

5,10 0,67 52,2

5,10 0,67 57,2

5,10 0,67 58,2
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ÁGATA
Sistema Acomóvil



FUNCIONAL Y DINÁMICO,  APORTA MÁXIMO CONFORT Y ADAPTABILIDAD.

Ágata, con el nuevo sistema Acomóvil, se desliza sobre una
plataforma desplazable en todas direcciones mediante
 joystick.

Sobre estas líneas detalle del brazo desmontable, fácil de 
extraer obteniendo así mayor adaptabilidad
y confort.

ÁGATA



ALCALÁ

    AA 50 2805 2825 2870 2935 2960 3005 2780

Sistema ACOMÓVIL  (NUEVO)
Système ACOMÓVIL  (NOUVEAU)
ACOMOVIL system  (NEW)

Sillón relax sistema Acomóvil / Fauteuil relax avec système Acomóvil / 
Relax armchair with Acomovil system

Memoria técnica / Rapport technique / Technical memory

  ÁGATA ACOMÓVIL / ÁGATA  ACOMÓVIL /  ACOMOVIL AGATA
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mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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ÁGATA ACOMÓVIL  Sillón / Fauteuil / Armchair

    AABD 50 2915 2960 3005 3050 3070 3115 2890

68

68

92 / 165

92 / 165

92

92

48

48

115

115

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano HR 33 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: espuma de poliuretano 22 kg.
Especial suave, recubierta de fibra.

Brazos: espuma de poliuretano 28 kg. Suave 
recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo  
y brazos): si / si / no.

Mecanismo: Acomovil (relax Lift 2 motores + 
plataforma movible y desplazable con joystick).

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort en 
acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyuréthane HR 33 kg., 
recouverte en fibre.

Dossier: mousse de polyuréthane 22 kg. Souple, 
recouverte en fibre.

Accoudoirs: mousse de polyuréthane 28 kg. Souple, 
recouverte en fibre.
Accoudoirs démontables / échangeables: non.

Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui / oui / no.

Mécanisme: Acomovil (relax releveur 2 moteurs 

+ plateforme mobile / manette pour déplacement).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.   
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg.,
 fiber recovered.

Backrest: polyurethane foam 22 kg. Spcial soft,
fiber recovered.

Arms: polyurethane foam 28 kg. Soft,
fiber recovered,
Removable / Interchangeable arms: no.

Removable pillows (seat, backrest and arms):  
yes / yes / no. 

Mechanism: Acomovil (2 engine relax Lift + 
movable platform / joystick to move all directions).

50

50

Sillón relax sistema Acomóvil con brazo desmontable / Fauteuil relax
système Acomóvil avec accoudoir amovible /  Relax armchair Acomovil 
system with removable arm

* Sistema ACOMÓVIL: Mecanismo lift 2 motores colocado sobre 
plataforma desplazable en todas direcciones mediante joystick.

* Système ACOMÓVIL: Mécanisme releveur 2 moteurs
sur plateforme qui se déplace avec le joystick.

* ACOMOVIL system: Lift 2 engines system with plataform
moved by a joystick.

72

72

54

54

 AA  50

JOSE ANGEL
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual            S-999 eléctrico        Lift 1 motor              Lift 2 motores
S-999 manuel           S-999 électrique                   Lift 1 moteur              Lift 2 moteurs
Manual S-999           Electric S-999               1 engine Lift              2 engines Lift

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Lift 2 motores . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Lift 2 moteurs . 1 engine Lift or 2 engines Lift system.

SILLÓN ALCALÁ / FAUTEUIL ALCALÁ / ALCALÁ ARMCHAIR

UN TOQUE DE ELEGANCIA AL SERVICIO DE LA FUNCIONALIDAD Y DEL CONFORT.

ALCALÁ

    AL S9M47 785 830 875 920 940 985 760

   AL  S9E47 985 1055 1100 1190 1210 1255 940

 AL  L147 1190 1255 1300 1370 1390 1455 1145

 AL  L247 1255 1325 1370 1435 1455 1525 1210

77

77

47

47

ALCALÁ  Sillón / Fauteuil / Armchair

98 / 168

98 / 168 98

51

51

105

109

50

54

66

70

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

AL S9M 47

mt. kgm³

mt. kgm³

5,20 0,83 44,0

5,20 0,83 47,0

5,20 0,83 55,0

5,20 0,83 58,0

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 35 kg.
Suave, recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 25 kg. Suave, 
recubierta de fibra.
Brazos desmontables / intercambiables: si / no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo  
y brazos): si.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico /
Lift 1 motor o Lift 2 motores.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board. Metal
spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 35 kg. Soft,
fiber recovered.

Backrest: siliconized and conjugated
hollow fiber.
Arms: polyurethane foam 25 kg. Soft fiber
recovered.
Removable / Interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows (seat, backrest and  arms):  yes.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax /
1 engine Lift ot 2 engines Lift system.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 35 kg.
Souple, recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoir: mousse de polyurethane 25 kg. 
Souple, recouverte en fibre.
Acc. démontables / echangeables: oui / non.

Coussin déhoussable (assise, dossier et
accoudoir coulissant): oui.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manuel ou
électrique / Lift 1 moteur ou Lift 2 moteurs.

* Lift 2 motores: respaldo y reposapies independientes /
Lift 2 moteurs: dossier et repose-pieds indépendants /
2 engines lift: backrest and footrest independents.

JOSE ANGEL
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AQUA



AQUACuando los días se acortan y el 
termómetro baja, nuestro deseo 
es ofrecerte esos momentos de 
abrigo y especial confort.
Con un soplo de calidez, nuestro 
sillón Aqua te ofrece un universo 
de líneas envolventes que te 
arroparán en los momentos más 
íntimos. 
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual            S-999 eléctrico        Lift 1 motor              Lift 2 motores
S-999 manuel           S-999 électrique                   Lift 1 moteur              Lift 2 moteurs
Manual S-999           Electric S-999               1 engine Lift              2 engines Lift

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Lift 2 motores . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Lift 2 moteurs . 1 engine Lift or 2 engines Lift system.

CISNE
AQUA  Sillón / Fauteuil / Armchair

SILLÓN AQUA / FAUTEUIL AQUA / AQUA ARMCHAIR

84

84

50

50

102 / 172

102 / 172 102

50

54

54

54

103

107

66

70

mt. kgm³

mt. kgm³

5,30 0,67 44,0

5,23 0,67 47,0

5,30 0,67 55,0

5,30 0,67 58,0

AQ S9M50

* Lift 2 motores: respaldo y reposapies independientes / Lift 2 moteurs: dossier et

repose-pieds indépendants / 2 engines lift: backrest and footrest independents.

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

   AQ S9M50 830 875 920 985 1010 1055 805

   AQ S9E50 1055 1120 1165 1235 1255 1325 1010

   AQ L150 1235 1300 1345 1410 1435 1500 1190

   AQ L250 1370 1410 1455 1525 1545 1615 1300

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 30 kg. HR 
suave, recubierta de fibra. Base de 30 kg. dura.

Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 25 kg.,
recubierta de fibra. 
Brazos desenfundables / intercambiables: si / no.

Almohadas desenfundables (asiento y respaldo): si.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico. / 
Lift 1 motor o Lift 2 motores.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort  
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 30 kg. HR 
souple. recouverte en fibre. Base 30 kg. dur.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 25 kg., 
recouverte en fibre.
Acc. démontables / echangeables: oui / non.

Coussin déhoussable (assise et dossier): oui.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manuel ou électrique / 
Lift 1 moteur ou Lift 2 moteurs.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.   
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 30 kg. HR soft, fiber 
recovered, with 30 kg hard base.

Backrest: siliconized and conjugated hollow fiber.

Arms: polyurethane foam 25 kg., fiber
recovered.
Removable / interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows (seat and backrest): yes. 

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manua or electric S-999 relax /
1 engine Lift or 2 engines Lift system.

JOSE ANGEL




Espacios abiertos y techos 
muy altos. Bajo un concepto 
selecto, de líneas curvas y 
formas redondeadas para un 
mayor confort, nace Celeste.
Ideal para los hogares que 
desean un estilo selecto y 
funcional. Disponible en varios 
mecanismos.

Open spaces, high ceilings, 
mosaic floors. Blus is created 
using selected concepts, with 
curved lines and rounded 
shapes for enhance the 
comfort. Ideal for classy 
homes. Available in several 
mechanisms.

CONFORT, DISEÑO, ARMONÍA... TRES CONCEPTOS QUE DEFINEN NUESTRO SILLÓN CISNE.
UN RELAX DISEÑADO PARA HACER ESPECIAL TU TIEMPO DE DESCANSO.

CISNE



CISNE XL
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Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax XL S-999 manual o eléctrico . Fauteuil Relax XL S-999 manuel 
ou életrique .  XL S-999 manual or electric relax armchair

mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight

Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual            S-999 eléctrico        Lift 1 motor              Lift 2 motores
S-999 manuel           S-999 électrique                   Lift 1 moteur              Lift 2 moteurs
Manual S-999           Electric S-999               1 engine Lift              2 engines Lift

Sillón relax Lift 1 motor o Lift 2 motores . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Lift 2 moteurs . 1 engine Lift or 2 engines Lift system.

105

72

9272

78 92 / 170

92 / 170

92 / 170

48

52

62

62

66

48

50

50

50

43

43

49

CI  S9M 43

105

109

4,80 0,70 55,0

4,80 0,70 57,0

4,80 0,70 60,0

4,80 0,70 62,0

5,10 0,75 59,0

5,10 0,75 62,0

CI S9M43 830 875 920 985 1010 1055 805

     CI S9E43 1055 1120 1165 1235 1255 1325 1010

    CI  L143 1235 1300 1345 1410 1435 1500 1190

    CI  L243 1370 1410 1455 1525 1545 1615 1300

   XL  S9M49 875 920 965 1030 1055 1100 850

    XL  S9E49 1100 1165 1210 1280 1300 1370 1055

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 30 kg., suave.

Respaldos: espuma de poliuretano 20 kg., suave. 
Recubierta de fibra.

Brazos: espuma de poliuretano 28 kg., dura. 
Recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / Intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento y respaldo): si.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico /
Lift 1 motor o  Lift 2 motores /
XL: relax S-999 manual o eléctrico.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 30 kg., souple. 

Dossier: mousse de polyurethane 20 kg., 
ouple, recouverte en fibre.

Accoudoir: mousse de polyurethane 28 kg.,
dur, recouverte en fibre.

Accoudoirs démontables / echangeables: non.

Coussin déhoussable (assise et dossier): oui.
Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manual ou eléctrique / 
Lift 1 moteur ou Lift 2 moteurs /
XL: relax S-999 manuel ou électrique.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MDF board. Metal  
spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 30 kg. soft.

Backrest: polyurethane foam 20 kg. soft.
Fiber recovered.

Arms: polyurethane foam 28 kg., hard, fiber  
coated.

Removable / Interchangeable arms: no. 

Removable pillows (seats and backrests): yes.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or eléctric S-999 relax /
1 engine Lift or 2 engines Lift /
XL: manual or eléctric S-999 relax.

CISNE  Sillón / Fauteuil / Armchair

DELTASILLÓN CISNE / FAUTEUIL CISNE / CISNE ARMCHAIR

mt. kgm³

mt. kgm³

mt. kgm³

JOSE ANGEL




DELTA

Pureza formal y funcionalidad 
impecable, así es Delta, 
fabricado con la tecnología del 
momento. Un sillón de formas 
delicadas pero de fuerte 
presencia para dar un toque de 
armonía y cobrar, conjuntamente, 
protagonismo en cualquier hogar.
Con Delta, podrás disfrutar de 
una agradable lectura o de 
un momento de relax que te 
trasladará a un excepcional 
estado de calma.
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mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual            S-999 eléctrico        Lift 1 motor              Sistema Mobile   (NUEVO)
S-999 manuel           S-999 électrique                   Lift 1 moteur              Système Mobile (NOUVEAU)
Manual S-999           Electric S-999               1 engine Lift              Mobile system  (NEW)

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

DE S9M 50

73 96 / 170

46

46

64

64

50

50

108

108

SILLÓN DELTA / FAUTEUIL DELTA / DELTA ARMCHAIR

 SUP BES 165 165 165 165 165 165 165

9673 96 / 172

50

50

  DE S9M50 875 920 965 1030 1055 1100 830

    DE S9E50 1075 1120 1165 1235 1255 1300 1030

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano HR 33 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: espuma de poliuretano 22 kg.
especial suave, recubierta de fibra.

Brazos: espuma de poliuretano 28 kg.
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento, respaldo):  si. 
Botoneras: Situadas en el exterior de los brazos. 
Incluyen  puerto USB.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico /
Lift 1 motor o MOBILE (Lift 2 motores con ruedas 
y freno). 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane HR 33 kg., 
recouverte en fibre.

Dossier: mousse de polyurethane 22 kg.
Souple, recouverte en fibre.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 28 kg. 
Démontables / echangeables: non.

Coussin déhoussable (assise et dossier): oui. 
Boîtes à boutons: à l’exterierur de les assises. 
USB inclus.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: Relax S-999 manuel ou électrique /
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs avec 
roues et frein).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.  
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg., fiber 
recovered.

Backrest:  polyurethane foam 22 kg. Soft.  
fiber recovered.

Arms: polyurethane foam 28 kg.
Removable / Interchangeable arms: no.
Removable pillows (seat and backrest): Yes. 

Pushbutton panel: placed between seats. 
USB port included.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax / 
1 engine Lift or MOBILE (2 engines lift system 
with wheels and brake).

DELTA   Sillón / Fauteuil / Armchair

 DE L150 1300 1345 1390 1455 1480 1500 1255

 DE MO48 1370 1410 1455 1525 1545 1590 1325

FORES

Suplemento brazo estante / Supplément accoudoir avec étagère / Arm 
with shelf supplement.

mt. kgm³

mt. kgm³

4,90 0,76 51,5

4,90 0,76 52,5

4,90 0,76 60,0

4,90 0,76 61,0

*Medidas del estante abierto (cm):
27 (ancho) x 41 (fondo) x 55 (alto).

* NUEVO Sistema mobile: sistema lift 2 motores con ruedas y freno / NOUVEAU Système 
mobile: système lift 2 moteurs avec roues et frein / NEW Mobile system: 2 engines lift 
system with wheels and brake.

JOSE ANGEL
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mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

Relax manual            Relax eléctrico        Lift 1 motor              Sistema mobile   (NUEVO)
Relax manuel           Relax électrique                    Lift 1 moteur              Système mobile (NOUVEAU)
Manual relax           Electric relax               1 engine Lift              Mobile system  (NEW)

Sillón relax  manual o eléctrico . Fauteuil relax manuel ou életrique . 
Manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

Opción de batería LIFT .  Option batterie LIFT .  LIFT battery option

SILLÓN FORES / FAUTEUIL FORES / FORES ARMCHAIR

   FO MA51 675 715 760 830 850 895 650

 FO EL51 920 965 985 1055 1075 1120 895

     FO L151 1030 1075 1120 1165 1190 1235 985

     FO MO51 1255 1280 1300 1345 1370 1410 1210

FO MA 51

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included .

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included .

FORES  Sillón / Fauteuil / Armchair

90 / 150

90 / 150

75

51

51

75

102

102

46

46

59

59

52

52

90

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 25 kg.
Suave, recubierta de fibra.

Respaldo: espuma de poliuretano 20 kg.,
suave, recubierta de fibra.

Brazos: espuma de poliuretano 30 kg. 
Brazos desmontables / intercambiables:  no.

Almohadas desenfundables (asiento y
respaldo): si.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax manual o relax eléctrico /
Lift 1 motor o MOBILE (Sistema Lift 2 motores
con ruedas y freno).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM.Ressort  en 
acier type ZZ.  Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 25 kg. Souple. 
recouverte en fibre.

Dossier:  mousse de polyurethane 20 kg. ,
souple, recouverte en fibre.

Accs.: mousse de polyurethane 30 kg. 
Démontables / echangeables: non.

Coussin déhoussable (assise et dossier): oui.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax manuel ou relax eletrique / 
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs 
avec roues et frein).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.  
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 25 kg. Soft, fiber 
recovered.

Backrest: polyurethane foam 20 kg., soft,
fiber recovered.

Arms: polyurethane foam 30 kg.
Removable / Interchangeable arms: no.

Removable pillows (seat and backrest): yes. 

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual relax or electric relax /
1 engine Lift or MOBILE (2 engines Lift system 
with wheels and brake).

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

mt. kgm³

mt. kgm³

GALATEA

5,10 0,69 30,0

5,10 0,69 32,0

5,10 0,69 42,5

5,10 0,69 43,5

* NUEVO Sistema Mobile: sistema lift 2 motores con ruedas y freno / NOUVEAU Système 
Mobile: système lift 2 moteurs avec roues et frein / NEW Mobile system: 2 engines lift 
system with wheels and brake.

JOSE ANGEL
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual            S-999 eléctrico        Lift 1 motor              Lift 2 motores
S-999 manuel           S-999 électrique                   Lift 1 moteur              Lift 2 moteurs
Manual S-999           Electric S-999               1 engine Lift              2 engines Lift

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Lift 2 motores . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Lift 2 moteurs . 1 engine Lift or 2 engines Lift system.

Galatea, un claro ejemplo de 
que lo clásico puede congeniar 
a la perfección con lo moderno 
y ofrecer, a su vez, un máximo 
confort.Un modelo de formas 
robustas que lo hacen idílico 
para el descanso.

  GA S9M47 785 830 875 920 940 985 760

   GA  S9E47 985 1055 1100 1190 1210 1255 940

  GA  L147 1190 1255 1300 1370 1390 1455 1145

     GA  L247 1255 1325 1370 1435 1455 1525 1210

mt. kgm³

mt. kgm³

GA S9M 47

GALATEA  Sillón / Fauteuil / Armchair

98 / 168

98 / 168

77

77

105

109

50
66

70

51

47

47

51

98

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 35 kg. 
Suave, recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca conjugada y 
siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 25 kg. Suave, 
recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables:si / no.

Almohadas desenfundables (asiento, 
respaldo y brazos): si.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico / 
Lift 1 motor o Lift 2 motores.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 35 kg.
Souple. recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 25 kg. 
Souple recouverte en fibre.
Accoudoirs démontables / echangeables:
oui / non.
Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manuel ou eletrique / 
Lift 1 moteur ou Lift 2 moteurs.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.  
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 35 kg. Soft.  
fiber recovered,

Backrest: siliconized and conjugated hollow 
fiber.

Arms: polyurethane foam 25 kg. Soft. fiber
recovered.
Removable / interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows (seat, backrest and 
arms): yes. 

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax  /
1 engine Lift 1 or 2 engines Lift system.

* Lift 2 motores: respaldo y reposapies independientes /
Lift 2 moteurs: dossier et repose-pieds indépendants /
2 engines lift: backrest and footrest independents.

54

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

5,20 0,83 44,0

5,20 0,83 47,0

5,30 0,83 55,0

5,30 0,83 58,0

GALATEA

SILLÓN GALATEA / FAUTEUIL GALATEA / GALATEA ARMCHAIR

JOSE ANGEL




HERO

A
ña

d
e 

a
 t
u 

ho
g
a
r 
el

 d
es

ca
ns

o
 p

er
fe

ct
o
... 



HERO Un sillón de medianas 
dimensiones con un gran 
acolchado en la mayor parte 
de su cuerpo. Ideal para un 
buen descanso mientras 
nuestro cuerpo adopta una 
postura ergonómica.
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual            S-999 eléctrico        Lift 1 motor              Lift 2 motores
S-999 manuel           S-999 électrique                   Lift 1 moteur              Lift 2 moteurs
Manual S-999           Electric S-999               1 engine Lift              2 engines Lift

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Lift 2 motores . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Lift 2 moteurs . 1 engine Lift or 2 engines Lift system.

HERO  Sillón / Fauteuil / Armchair

HE S9M 46

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.
Asientos: espuma de poliuretano 35 kg.
Suave, recubierta de fibra.
Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.
Brazos: espuma de poliuretano 22 kg.
Semi-suave. recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: si / no.
Almohadas desenfundables (asiento, 
respaldo y brazos): si.
Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico / 
Lift 1 motor o Lift 2 motores.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.
Assise: mousse de polyurethane 35 kg.
Souple, recouverte en fibre.
Dossier: fibre creuse siliconée.
Accoudoirs: mousse de polyurethane 22 kg. 
Semi-souple, recouverte en fibre. 
Acc. démontables / echangeables: oui / non.
Coussin déhoussable (assise, dossier et 
accoudoirs): oui.
Mécanisme: relax S-999 manuel  ou életrique / 
Lift 1 moteur ou Lift 2 moteurs.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board. Metal 
spring type ZZ. Elastic band 8 cm.
Seats: polyurethane foam 35 kg. Soft, fiber 
recovered,
Backrest: siliconized and conjugated hollow 
fiber.
Arms: polyurethane foam 22 kg. Semi-soft,
fiber recovered.
Removable / Interchangeable arms: yes / no.
Removable pillows (seat, backrest and
arms): yes. 
Mechanism: manual or electric S-999 relax /
1 engine Lift or 2 engines Lift system.

98 / 172

98 / 172

88

88

105

109

50

54

64

68

51

46

46

98

51

   HE S9M46 830 875 920 985 1010 1055 805

   HE  S9E46 1055 1120 1165 1235 1255 1325 1010

   HE  L146 1235 1300 1345 1410 1435 1500 1190

      HE  L246 1370 1410 1455 1525 1545 1615 1300

SILLÓN HERO / FAUTEUIL HERO / HERO ARMCHAIR

mt. kgm³

mt. kgm³

5,10 0,90 44,0

5,10 0,90 47,0

5,10 0,95 55,0

5,10 0,95 58,0

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

* Lift 2 motores: respaldo y reposapies independientes / Lift 2 moteurs: dossier et

repose-pieds indépendants / 2 engines lift: backrest and footrest independents.

HOY

JOSE ANGEL
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mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual            S-999 eléctrico        Lift 1 motor              Sistema Mobile   (NUEVO)
S-999 manuel           S-999 électrique                   Lift 1 moteur              Système Mobile (NOUVEAU)
Manual S-999           Electric S-999               1 engine Lift              Mobile system  (NEW)

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

Un sillón disponible en varios 
mecanismos para adaptarse a la 
necesidad del consumidor. Tanto 
en su versión relax manual como 
eléctrica, o con sus sistemas Lift o 
Mobile, nuestro sillón Hoy cumple 
con todas las prestaciones para 
poder ofrece el máximo confort al 
usuario.

 HO  L148 1190 1255 1300 1370 1390 1455 1145

 HO  MO48 1255 1325 1370 1435 1455 1525 1210

     HO S9M48 785 830 875 920 940 985 760

      HO S9E48 985 1055 1100 1190 1210 1255 940

HOY  Sillón / Fauteuil / Armchair

92 / 16880

80

107

107

46

46

64

64

48

48

48

16

16

16

16

92 / 172 92

48

SILLÓN HOY / FAUTEUIL HOY / HOY ARMCHAIR

HOY S9M 48

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano HR 33 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 25 kg. Suave, 
recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento y
respaldo): si.

Botoneras: Situadas en el exterior de los
brazos. Incluyen  puerto USB.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico. /

 Lift 1 motor o MOBILE (Sistema Lift 2 motores
con ruedas y freno).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort en
acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane HR 33 kg., 
recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 25 kg.
Souple, recouverte en fibre.
Accoudoirs démontables / echangeables: non.

Coussin déhoussable (assise et dossier): oui. 

Boîtes à boutons: à l’exterierur et les assises.
Port USB inclus.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manuel ou électrique. /
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs avec
roues et frein). 

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.  
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg., fiber 
recovered.

Backrest: siliconized and conjugated hollow 
fiber.

Arms: polyurethane foam 25 kg. Soft. fiber 
recovered.
Removable / Interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows (seat and backrest): yes. 

Pushbutton panel: placed between seats.
USB port included.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax. / 
1 engine Lift or MOBILE (2 engines Lift system 
with wheels and brake).

5,90 0,79 50,0

5,90 0,79 52,0

5,90 0,79 56,2

5,90 0,79 58,0

mt. kgm³

mt. kgm³

* NUEVO Sistema mobile: sistema Lift 2 motores con ruedas y freno /
NOUVEAU Système Mobile: système Lift 2 moteurs avec roues et frein /
NEW Mobile system: 2 engines Lift system with wheels and brake.

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included .

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included .

Opción de batería LIFT . Option batterie LIFT .  LIFT  Battery option

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

HOY

JOSE ANGEL
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CUIDAMOS CADA ELEMENTO PARA HACER DE ESTE SILLÓN UNA PIEZA
FUNDAMENTAL E IMPRESCINDIBLE PARA SU HOGAR.

MORFEO
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual            S-999 eléctrico        Lift 1 motor              Lift 2 motores
S-999 manuel           S-999 électrique                   Lift 1 moteur              Lift 2 moteurs
Manual S-999           Electric S-999               1 engine Lift              2 engines Lift

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Lift 2 motores . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Lift 2 moteurs . 1 engine Lift or 2 engines Lift system.

   MO S9M50 805 875 920 985 1010 1055 805

   MO S9E50 1055 1120 1165 1235 1255 1325 1010

   MO L150 1235 1300 1345 1410 1435 1500 1190

   MO L250 1370 1410 1455 1525 1545 1615 1300

MORFEO Sillón / Fauteuil / Armchair

MO S9M50

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano HR 33 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 25 kg.,
recubierta de fibra. 
Brazos desenfundables / intercambiables: si / no.

Almohadas desenfundables (asiento y 
respaldo): si.

Patas: wengué / Altura: 5 cm.
Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico. / 
Lift 1 motor o Lift 2 motores.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort  
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane HR 33 kg.,
recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 25 kg., 
recouverte en fibre.
Acc. démontables / echangeables: oui / non.

Coussin déhoussable (assise et dossier): oui.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.
Mécanisme: relax S-999 manuel ou électrique / 
Lift 1 moteur ou Lift 2 moteurs.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.   
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg., fiber 
recovered.

Backrest: siliconized and conjugated hollow fiber.

Arms: polyurethane foam 25 kg., fiber
recovered.
Removable / interchangeable arms: yes / no.

Removable pillows (seat and backrest): yes. 

Legs: wengue / Height: 5 cm.
Mechanism: manua or electric S-999 relax /
1 engine Lift or 2 engines Lift system.

109

103

84

84

54

50

50

54

50
66

70
54

102

102 / 172

102 / 172

* Lift 2 motores: respaldo y reposapies independientes / Lift 2 moteurs: dossier et

repose-pieds indépendants / 2 engines lift: backrest and footrest independents.

5,40 0,94 55,0

5,40 0,94 58,0

5,40 0,89 44,0

5,40 0,89 47,0

mt. kgm³

mt. kgm³

PAGODA

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

SILLÓN MORFEO / FAUTEUIL MORFEO / MORFEO ARMCHAIR

JOSE ANGEL
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mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

Relax manual            Relax eléctrico        Lift 1 motor              Sistema mobile   (NUEVO)
Relax manuel           Relax électrique                    Lift 1 moteur              Système mobile (NOUVEAU)
Manual relax           Electric relax               1 engine Lift              Mobile system  (NEW)

Sillón relax  manual o eléctrico . Fauteuil relax manuel ou életrique . 
Manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

Opción de batería LIFT .  Option batterie LIFT .  LIFT battery option

75

75

51

51

PAGODA  Sillón / Fauteuil / Armchair

90 / 165

90 / 165 90

52

52

104

104

46 59

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asiento: espuma de poliuretano HR 33 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca cojungada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 30 kg. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento y
respaldo): si.

Patas: wengue / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax manual o relax eléctrico /
Lift 1 motor o MOBILE (Sistema Lift 2 motores
con ruedas y freno).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort  
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse polyuréthane HR 33 kg., 
recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 30 kg.
Accoudoirs démontables / echangeables: no.

Coussin déhoussable (assise et
dossier): oui.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax manuel ou relax électrique /
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs avec
roues et frein).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.   
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg., fiber
recovered.

Backrest: siliconized and conjugated hollow
fiber.

Arms: polyurethane foam 30 kg.
Removable / Interchangeable arms: no.

Removable pillows (seat and backrest):  yes.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual relax or electric relax /
1 engine Lift or MOBILE (2 engines Lift
system with wheels and brake).

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included .

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included .

* NUEVO Sistema mobile: sistema lift 2 motores con ruedas y freno /
NOUVEAU Système mobile: système lift 2 moteurs avec roues et frein /
NEW Mobile system: 2 engines lift system with wheels and brake.

     PA  MA51       675 715 760 830 850 895 650

   PA   EL51 920 965 985 1055 1075 1120 895

    PA L151       1030 1075 1120 1165 1190 1235 985

    PA  MO51 1255 1280 1300 1345 1370 1410 1210

PA MA 51

 BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

SILLÓN PAGODA / FAUTEUIL PAGODA / PAGODA ARMCHAIR

4,90 0,70 48,0

4,90 0,70 50,0

4,90 0,70 54,2

4,90 0,70 56,2

mt. kgm³

mt. kgm³

46 59

PAGODA

JOSE ANGEL
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual            S-999 eléctrico        Lift 1 motor              Sistema mobile   (NUEVO)
S-999 manuel           S-999 électrique                   Lift 1 moteur              Système mobile (NOUVEAU)
Manual S-999           Electric S-999               1 engine Lift              Mobile system  (NEW)

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

TENESI  Sillón / Fauteuil / Armchair

TE S9M 48

TE  L148 1300 1345 1390 1455 1480 1500 1255

   TE  MO48 1370 1410 1455 1525 1545 1590 1325

   TE  S9M48 875 920 965 1030 1055 1100 830

    TE  S9E48 1075 1120 1165 1235 1255 1300 1030

* NUEVO Sistema mobile: sistema lift 2 motores con ruedas y freno.
NOUVEAU Système mobile: système lift 2 moteurs avec roues et frein.
NEW Mobile system: 2 engines lift system with wheels and brake.

92 / 16880

80

107

107

46
64

48

48

48

16

16

16

16

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano HR 33 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 28 kg. 
Semisuave, recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento y respaldo): si.

Botoneras: Situadas en el exterior de los brazos. 
Incluyen  puerto USB.

Patas: wengue / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico / Lift 
1 motor o MOBILE (Sistema Lift 2 motores con 
ruedas y freno). 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM. Ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane HR 33 kg., 
recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs: mousse de polyurethane 28 kg.
Souple recouverte en fibre.

Accoudoirs démontables / echangeables:  non.
Coussin déhoussable (assise et dossier): oui.
Boîtes à boutons: à l’exterierur et les assises.
Port USB inclus.

Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manuel ou électrique / 
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs avec 
roues et frein).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.  
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg., fiber 
recovered.

Backrest: siliconized and conjugated hollow fiber.
Arms: polyurethane foam 28 kg. Soft. fiber 
recovered.

Removable / Interchangeable Arms:  no.
Removable pillows (seat and backrest): yes.

Pushbutton panel: placed between seats.
USB port included.

Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax /
1 engine Lift or MOBILE (2 engines Lift
system with wheels and brake).

mt. kgm³

92 / 172 92

48

46 64

5,70 0,79 50,0

5,70 0,79 52,0

5,70 0,79 56,2

5,70 0,79 58,2

mt. kgm³

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included .

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included .

SILLÓN TENESI / FAUTEUIL TENESI / TENESI ARMCHAIR

TENESI

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

ELEGANTE, FAMILIAR Y DE ABSOLUTA COMODIDAD.
EL COMPLEMENTO PERFECTO Y ESENCIAL PARA TODA LA FAMILIA.

JOSE ANGEL
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mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight

Re
f. 

/
 A

si
en

to
  A

ss
is

e
   

Se
at

T.
Cl

ie
nt

e
 T

is
su

 c
lie

nt
  C

us
t. 

Fa
br

ic

Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

S-999 manual            S-999 eléctrico        Lift 1 motor              Sistema mobile   (NUEVO)
S-999 manuel           S-999 électrique                   Lift 1 moteur              Système mobile (NOUVEAU)
Manual S-999           Electric S-999               1 engine Lift              Mobile system  (NEW)

Opción de batería . Option batterie .  Battery option

Sillón relax  S-999 manual o eléctrico . Fauteuil relax S-999 manuel ou
életrique .  S-999 manual or electric relax armchair

Sillón relax Lift 1 motor o Mobile ( 2 motores) . Fauteuil relax Lift 1 moteur
ou Mobile (2 moteurs) . 1 engines Lift or Mobile (2 engines) system.

5,20 0,67 57,2

5,20 0,67 58,2

  WE  S9M48 805 830 875 920 940 985 785

 WE  S9E48 965 985 1030 1075 1100 1145 940

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM. 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano HR 33 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos: espuma de poliuretano 28 kg. S uave, 
recubierta de fibra. 
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento y 
respaldo): si. 

Patas: wengue / Altura: 5 cm.

Mecanismo: relax S-999 manual o eléctrico /
Lift 1 motor o MOBILE (Sistema Lift 2 motores
con ruedas y freno). 

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + DM board.   
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg., fiber 
recovered.

Backrest: siliconized and conjugated hollow fiber.

Arms: polyurethane foam 28 kg. Soft, fiber 
recovered.
Removable / interchangeable arms: no.

Removable pillows (seat and backrest): Yes. 
Legs: wengue / Height: 5 cm.

Mechanism: manual or electric S-999 relax /
1 engine Lift or MOBILE (2 engines Lift
system with wheels and brake).

107

107

68

68

48

48

48

48

92

92 / 165

92 / 165

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort 
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise:  mousse de polyurethane HR 33 kg., 
recouverte en fibre.

Dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoir: mousse de polyurethane 28 kg. 
Souple. recouverte en fibre.
Acc. démontables / echangeables: non.

Coussin déhoussable (assise et dossier): oui. 
Pieds: wengue / Hauteur: 5 cm.

Mécanisme: relax S-999 manuel ou électrique / 
Lift 1 moteur ou  MOBILE (Lift 2 moteurs avec 
roues et frein).

    WE  L148 1100 1120 1145 1190 1210 1255 1055

   WE  MO48 1255 1280 1300 1345 1370 1410 1210

5,20 0,67 51,2

5,20 0,67 52,2

mt. kgm³

mt. kgm³

WE S9M48

SILLÓN WELL / FAUTEUIL WELL / WELL ARMCHAIR

  BAT S.999 175 175 175 175 175 175 175

  BAT LIFT 270 270 270 270 270 270 270

* NUEVO Sistema mobile: sistema lift 2 motores con ruedas y freno.
NOUVEAU Système mobile: système lift 2 moteurs avec roues et frein.
NEW Mobile system: 2 engines lift system with wheels and brake.

46

46

64

64

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included .

* Incluye fundas cubre-brazos . Housses repose-bras incluses . Arm cover included .

WELL  Sillón / Fauteuil / Armchair

ZARA

JOSE ANGEL




En ésta página detalles de la nueva versión 
del modelo Zara, que incorpora cabezal ex-
traíble con sujeción de imanes y detalle de los 
brazos con vivos contrastados, totalmente 
renovada.

ELEGANTE, DISCRETO Y DE EXTREMA COMODIDAD. AÑADE UN TOQUE DE CALIDEZ A CUALQUIER HOGAR.

ZARA



Sillón relax manual . Fauteuil relax manuel . Manual relax armchair

Sillón relax manual con vivos & cojín extraíble . Fauteuil relax manuel 
avec details & coussin . Manual Relax armchair with details & cushion

     ZA MA53 695 740 760 805 830 875 675

  ZA MAVC53 835 885 910 960 990 1040 810

90

90

72

72

53

53

106

106

50

50

64

64

48

48

90 / 155

90 / 155

Sistema relax manual 
Système relax manuel
Manual relax system

Opción pata .  Options pied .  Legs option

 P3 90 90 90 90 90 90 90Conjunto 4 patas 
Ensemble 4 pieds 
Set 4 legs 

 *Metraje tela sillón: 4,30 m.
 *Metraje detalles Cojín + vivos: 1,90 m.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino. Muelle de acero
tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 30 kg. Suave.

Respaldo y brazos: espuma de poliuretano  
combinada de 25 kg. 

Almohada cabecera extraíble con imán: fibra 
conjugada y siliconada.

Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento y respaldo):
si / no. (Almohada cabecera desenfundable).

Patas: madera haya o nogal / Altura: 14 cm.  

delanteras,12 cm. traseras.

Mecanismo: relax manual con reposapies oculto.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin. Ressort en acier type
ZZ. Sangle élastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 30 kg. Souple.

Dossier et accoudoirs: mousse de polyurethane 
25 kg.

Coussin de tête amovible avec aimant: fibre
creuse conjuguée et silicone.

Accoudoirs démontables / échangeables: no.

Coussin déhoussable (assise et dossier):
oui / no. (Coussin de tête déhoussable).

Pieds: bois hêtre ou noyer/ Hauteur: 14 cm. 

avant, 12 cm. arrière.

Mécanisme: relax manuel avec repose-pieds caché.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood. Metal spring
type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 30 kg. Soft.

Backrest and arm: polyurethane
combined foam 25 kg.

Remobable head pillow with magnet:
siliconized and conjugated hollow fiber.

Arms removable / interchangeable: no.

Removable pillows (seat and backrest):
yes / no. (removable head pillow).

Legs: beech or walnut wood. / Height: 14 cm. 

front,12 cm. hind.

Mechanism: manual relax with hidden footrest.
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ZARA  SIllón / Fauteuil / Armchair

mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Las medidas pueden variar ± 5 cm. /  
Les mesures peuvent varier ± 5 cm. / 
Distances can change ± 5 cm.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight

Memoria técnica / Rapport technique  / Technical memory

 ZA MA 53

4,40 0,69 32,0

0,69 32,0

mt. kgm³

mt. kgm³

SILLÓN ZARA / FAUTEUIL ZARA / ZARA ARMCHAIR

 P1
Op. pata madera nogal /
Op. pied bois noyer/
Walnut wooden leg option.

 P2
Op. pata madera haya /
Op. pied bois hêtre /
Beech wooden  leg option.

 P3   (Con incremento)

Op. pata metal /
Op. pied métal /
Metal leg option.

BUTTON

* Indique en pedido qué opción de pata desea / Vous devez indiquer quel option de
  pied vous voulez / You must indicate the type of leg you want.

JOSE ANGEL




BUTTON

BUTACA PICANZA BUTTON / FAUTEUIL PICANZA BUTTON / 
PICANZA BUTTON ARMCHAIR

Butaca fija Button (con botones & vivos contrastados) .  Fauteuil fixe Button 
(avec détails & boutons)  .  Button fixed armchair (with details & buttons)

  BUT  54 850 875 895 920 940 965 830

65

47

54

92

45
53

54

81 83

* Incluido cojín cabecera extraible con imanes de fijación.
* Inclu coussin-têtière amovible avec aimants de fixation.
* Removable head pillow with magnet included.

* Detalle del cabezal extraíble con
   sujeción de imanes.

* Líneas definidas y dinámicas que
   aportan un toque de calidez.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: metálica con espuma de 
poliuretano inyectada. Recubierta de
guata suave.

Asiento: espuma de poliuretano inyectado 
recubierto de viscoelástica suave 50 Kg.

Respaldo: espuma de poliuretano inyectado 
y viscoelastica 50 kg. suave.

Cabezal extraíble con imán: fibra hueca
conjugada y siliconada.

Almohadas desenfundables: asiento y cabecera.

Patas: metálicas. / Altura: 25 cm.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: métallique avec mousse de 
polyurethane injectée. Recouberte en 
fibre souple.

Assise: mousse de polyurethane injectée
recouberte en mousse à mémoire 50 kg.

Dossier: mousse de polyurethane injectée
et mousse à mémoire 50 kg.

Coussin-têtière avec aimant: fibre creuse 
conjuguée et silicone.

Coussins déhoussables: assise et têtière.

Pieds: métalliques. / Hauteur: 25 cm.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structre: metal structure covered
with injected polyurethane foam . Soft fiber
recovered.

Seats: injected polyurethane foam, fiber
recovered and viscoelastic 50 Kg.

Backrest: njected polyurethane foam and
 viscoelastic 50 Kg.

Removable head pillow with magnet: 
conjugated siliconized hollow fiber.

Removable pillows: seat and head pillow.

Legs: metallic. / Height: 25 cm. 
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BUTTON   Butaca / Fauteuil / Armchair

0,62 21,5

mt. kgm³

 *Tela butaca: 2,90 m.
 *Vivos y botones: 2,70 m.

JOSE ANGEL
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CA G52 785 805 830 850 875 895 760

CA  F52 560 585 605 630 650 675 540

CA  SF103 985 1010 1055 1100 1120 1145 940

76

76

76

78

78

71

71

71

45

45

45

52

52

103

129

57

57

57

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino. Muelle acero
tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 30 kg. Suave.

Respaldo y brazos: espuma de poliuretano 
combinada de 25 kg. 

Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento y 
respaldo): sí / no.

Patas: madera o metal / Altura: 10 cm. 

Mecanismo: fijo o con pie giratorio.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin. Ressort en acier type 
ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 30 kg. Souple.

Dossier et accoudoirs: mousse de
polyurethane 25 kg.

Acc. démontables / echangeables: non.

Coussin déhoussable (assise et dossier):
oui / non.

Pieds: bois ou metal / Hauteur: 10 cm.

Mécanisme: fixe ou pivotante.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood. Metal spring type
ZZ.  Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 30 kg. Soft.

Backrest and arms: polyurethane combined  
foam 25 kg.

Removable / interchangeable arms:  no.

Removable pillows (seat and backrest):
yes / no.

Legs: wood or metal / Height: 10 cm.

Mechanism: fixed or swivel.
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CABRIOLET  Sillón / Fauteuil / Armchair

BUTACA CABRIOLET / FAUTEUIL CABRIOLET / CABRIOLET ARMCHAIR

Sillón fijo . Fauteuil fixe . Fixed armchair

Sillón giratorio . Fauteuil pivotant . Swivel armchair

Sofá fijo 2 pl .  Fauteuil fixe 2 pl .  Fixed armchair 2 st.

Opciones de patas . Options pieds . Legs options.

2,80 0,43 17,5

2,80 0,43 24,5

3,90 0,70 30,0

mt. kgm³

mt. kgm³

mt. kgm³

*con tela lisa

*con tela lisa

*con tela lisa

CABRIOLET

mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight CA F 52

  P1  Pata de serie /
          Pied standard /
          Normal leg.

 P2  Opción pata /
          Pied option /
          Option leg.

* Indique qué opción de pata desea / Vous devez indiquer quel option de
  pied vous voulez / You must indicate the type of leg you want.

CABRIOLET, UNA BUTACA QUE SE CARACTERÍZA POR SUS LÍNEAS CURVAS.
DISPONIBLE TAMBIÉN SU VERSIÓN SILLÓN, AMBOS CON PERFECTOS ACABADOS.

JOSE ANGEL
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CIRCO



CIR 102 875 895 965 1010 1030 1100 830

Opciones de patas . Options pieds . Legs options.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asiento: espuma de poliuretano 30 kg., suave.

Respaldo y brazos: espuma de poliuretano
combinada de 28 y 25 kg.
Cojín respaldo: fibra hueca conjugada y siliconada.

Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables: asiento y cojín.

Patas:  metal / Altura: 14 cm. 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 30 kg., souple.

Dossier et accoudoir: mousse de polyurethane
28 et 25 kg.

Coussin dossier: fibre creuse siliconée.

Accoudoirs démontables / echangeables: non.
Coussins déhoussables: assise et coussin.

Pieds: metal / Hauteur:  14 cm.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MDF board. Metal
spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 30 kg., soft.
Backrest and arm: polyurethane foam 28 and 25 kg.

Backrest cushion: siliconized hollow fiber and 
conjugated.

Removable / interchangeable arms: no.

Removable pillows: seat and cushion.

Legs: metal / Height: 14 cm.

126

102

73

43

42

  P1 0 0 0 0 0 0 0

  P2 10 10 10 10 10 10 10

  CIR  51 560 585 605 630 650 675 540

70

70

75

51

73

43

42
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CIRCO  Sillón / Fauteuil / Armchair

BUTACA CIRCO / FAUTEUIL CIRCO / CIRCO ARMCHAIR

Sillón fijo . Fauteuil fixe . Fixed armchair

Sofá fijo . Canapé fixe . Fixed sofa

3,20 0,38 17,7

4,50 0,64 34,0

mt. kgm³

mt. kgm³

Plazas / Places / Seats. 2

GOA

mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight CIR  51

 P1  Pata de serie /
         Pied standard /
         Normal leg.

 P2  Opción pata /
          Pied option /
          Option leg.

* Indique qué opción de pata desea / Vous devez indiquer quel option de
  pied vous voulez / You must indicate the type of leg you want.

JOSE ANGEL
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Goa, un modelo que destaca por su 
sencillez y pequeñas dimensiones.   
Una butaca dinámica de líneas muy 
definidas que aportan un toque 
de calidez a tu salón creando un 
ambiente único y sofisticado.

  GOA  54 875 895 920 940 965 985 850

10362

54

89

45

54

GOA  Butaca / Fauteuil / Armchair

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Cincha elástica 8 cm.

Asiento: espuma de poliuretano 32 kg., suave.

Respaldo: espuma de poliuretano 32 kg., suave.

Patas: metal cromado o metal efecto madera. / 
Altura: 56 cm.

Mecanismo: sillón mecedora manual.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM.  
Sangle élastique 8 cm.

Assise: mousse polyuréthane 32 kg., souple.

Dossier: mousse polyuréthane 32 kg., souple. 

Pieds: métal chromé ou effet  bois. / 
Hauteur: 56 cm.

Mécanisme: fauteuil balancier manuel.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structre: pine wood + MD board.  
Elastic band 8 cm.
Seats: polyurethane foam 32 kg., soft. 
Backrest: polyurethane foam 32 kg., soft.
Legs: metallic chrome or wood effect. / 
Height: 56 cm. 
Mechanism: manual swing armchair.

BUTACA GOA / FAUTEUIL GOA / GOA ARMCHAIR

Sillón mecedora . Fauteuil balancier .  Swing armchair

GOA

2,80 0,57 25,5

mt. kgm³

mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight GOA  54

* Indique qué opción de pata desea / Vous devez indiquer quel option de
  pied vous voulez / You must indicate the type of leg you want.

*Metal cromado
*Métal chromé
*Metallic chrome

*Efecto madera nogal
*Effet bois
*Wood effect

Opciones de patas . Options pieds . Legs options

 P1  Pata de serie /
         Pied standard /
         Normal leg.

 P2  Opción pata /
          Pied option /
          Option leg.

JOSE ANGEL
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KELLY



KELLY



  KEL 50 495 515 540 560 585 605 470

 KEL 100 805 830 895 940 965 1030 760

67

67

71

81

81

51

51

50

100

120

44

44

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.  
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.
Asiento: espuma de poliuretano 28D.
Respaldo: espuma 25D.
Brazos: espuma de poliuretano 28D.
Brazos desmontables / intercambiables: no.
Almohadas desenfundables: no.
Patas: madera lacada / Altura: 10 cm.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort  
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.
Assise: mousse de polyurethane 28D.
Dossier: mousse de polyurethane 25D.
Accoudoirs: mousse de polyurethane 28D.
Accoudoirs démontables / echangeables: non.
Coussins déhoussables: no.
Pieds: bois laqué / Hauteur:  10 cm.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MD board.  
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.
Seats: polyurethane foam 28D.
Backrest: foam 25D.
Arms: polyurethane foam 28D.
Removable / Interchangeable arms: no.
Removable pillows: no
Legs: lacquered wood / Height: 10 cm. 

BUTACA KELLY / FAUTEUIL KELLY / KELLY ARMCHAIR

2,90 0,38 18,1

4,10 0,65 23,1

mt. kgm³

mt. kgm³

Sillón fijo . Fauteuil fixe . Fixed armchair

Sofá fijo . Canapé fixe . Fixed sofa

Plazas / Places / Seats. 2

LOYRA

KEL  50
mt. kgm³

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight
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KELLY  Butaca / Fauteuil / Armchair

JOSE ANGEL
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM.  
Sangle élastique 8 cm.

Assise: mousse polyuréthane HR 33 kg.

Dossier et accoudoir: mousse de polyuréth. 
combinée 25 kg.  

Accoudoirs démontables / échangeables: no.

Coussin déhoussable (assise et dossier):
oui / no.

Pieds: wengue ou bois hêtre.

Hauteur: 22 cm. avant / 19 cm. arrière. 

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structre: pine wood + MD board.  
Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam HR 33 kg.

Backrest and arm: combined polyurethane
foam 25 kg.

Arms removable / interchangeable: no.

Removable pillows (seat and backrest):
yes / no.

Legs: wengue or beech wood.

Height: 22 cm. front / 19 cm. hind.

 LOY  50 585 605 630 675 695 715 560

 LOY  100 1010 1055 1075 1145 1165 1210 985

LOY  P50 230 235 240 250 255 260 225

88

88

80

50

100

95

45

45

53

53

Sillón fijo  .  Fauteuil fixe  .  Fixed armchair

Sillón fijo 2 pl  .  Fauteuil fixe 2 pl  .  Fixed armchair 2 st.

Pouf .  Pouf .  Pouf

130

50 40

4040

95

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de haya y pino + tablero 
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano, HR 33 kg. 

Respaldo y brazos: espuma de poliuretano  
combinada de 25 kg. 

Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables (asiento y
respaldo): si / no.

Patas: wengue o natural.

Altura: 22 cm. delanteras / 19 cm. traseras.

*Indique qué opción de pata desea /Vous devez indiquer quel option de
 pied vous voulez / You must indicate the type of leg you want.

*Natural
*Bois hêtre
*Beech wood

*Wengué
*Bois Wengue
*Wengue wood

Opciones de patas . Options pieds . Legs options

LOYRA
BUTACA LOYRA / FAUTEUIL LOYRA / LOYRA ARMCHAIR

P1 P2

3,50 0,67 19,0

4,70 1,08 23,3

1,00 0,08 5,60

mt. kgm³

mt. kgm³

mt. kgm³

LOY  50 Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

mt. kgm³
Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight

Loyra, un clásico actualizado e 
innovador que destaca por sus 
formas curvadas y sus sencillos 
detalles.
Una butaca dinámica de líneas 
muy definidas que aportan un 
toque de calidez en tu salón 
creando un ambiente único y 
sofisticado.

LOYRA  Butaca / Fauteuil / Armchair

JOSE ANGEL
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 32 kg., souple.

Dossier: mousse de polyurethane 32 kg., souple.

Coussins déhoussables: non.

Pieds: pied metal chromé. / Hauteur: 30 cm.

Mécanisme: pivotant manuel ou balancier.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MD board. Metal  
spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 32 kg., soft.

Backrest: polyurethane foam 32 kg., soft.

Removable pillows: no.

Legs: metallic chrome plated. / Height: 30 cm.

Mechanism: manual swivel or swing mechanism.

98

98

55

55

43

43

98

98

53

53

OLI  G55 740 760 785 805 830 850 715

OLI  B55 675 695 715 740 760 785 650

Sillón giratorio .  Fauteuil pivotant .  Swivel armchair

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

Estructura: madera de pino + tablero DM
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asientos: espuma de poliuretano 32 kg., suave.

Respaldo: espuma de poliuretano 32 kg., suave.

Almohadas desenfundables: no.

Patas: pie metálico cromado. / Altura: 30 cm.

Mecanismo: giratorio manual ó balancín.
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BUTACA OLIV / FAUTEUIL OLIV / OLIV ARMCHAIR

2,40 0,55 24,5

2,40 0,55 23,5

Sillón balancín .  Fauteuil balancier .  Swing armchair

mt. kgm³
Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight OLI  G 55

mt. kgm³

mt. kgm³

PICANZA

OLIV  Butaca / Fauteuil / Armchair

JOSE ANGEL




PICANZAPicanza, un modelo innovador que 
destaca por sus formas curvadas y sus 
sencillos detalles. Su cabezal extraíble 
con sujeción de imanes le aporta un 
confortable bienestar.
Una butaca dinámica de líneas muy 
definidas que darán un toque de calidez 
en tu salón creando un ambiente único 
y sofisticado.

Sobre estas líneas, Picanza en su 
versión con acolchado, aporta un 
toque actual y a su vez elegante. 
En la imagen de la derecha, detalle 
del cabezal extraíble con sujeción 
de imanes. 
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  PIC 54 830 850 875 895 920 940 805

PICANZA  Butaca / Fauteuil / Armchair

BUTACA PICANZA / FAUTEUIL PICANZA / PICANZA ARMCHAIR

Butaca fija .  Fauteuil fixe .  Fixed armchair

* COMBINACIÓN CON ACOLCHADO ÚNICAMENTE DISPONIBLE EN ESTA BUTACA, EN ESTOS TRES COLORES: 
* PADDED ARMCHAIR ONLY AVAILABLE IN THESE 3 MATERIALS AND COLOURS:

COMBI ACOLCHADO
ARENA 21, NOVA 2.

COMBI ACOLCHADO
NUBE 80, NOVA 2.

COMBI ACOLCHADO
MOSTAZA 41, NOVA 2.

* Incluido cojín cabecera extraible con imanes de fijación.
* Inclu coussin-têtière amovible avec aimants de fixation.
* Removable head pillow with magnet included.

2,90 0,62 21,5

mt. kgm³
65

47

54

92

45
53

54

81 83

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: metálica con espuma de 
poliuretano inyectada. Recubierta de
guata suave.

Asiento: espuma de poliuretano inyectada, 
recubierta de viscoelástica suave 50 Kg.

Respaldo: espuma de poliuretano inyectada 
y viscoelastica suave 50 kg. 

Cabezal extraíble con imán: fibra hueca
conjugada y siliconada.

Almohadas desenfundables: asiento y cabecera.

Patas: metálicas. / Altura: 25 cm.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: métallique avec mousse de 
polyurethane injectée. Recouberte en 
fibre souple.

Assise: mousse de polyurethane injectée
recouberte en mousse à mémoire 50 kg.

Dossier: mousse de polyurethane injectée
et mousse à mémoire 50 kg.

Coussin-têtière avec aimant: fibre creuse 
conjuguée et silicone.

Coussins déhoussables: assise et têtière.

Pieds: métalliques. / Hauteur: 25 cm.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structre: metal structure covered
with injected polyurethane foam . Soft fiber
recovered.

Seats: injected polyurethane foam, fiber
recovered and viscoelastic 50 Kg.

Backrest: injected polyurethane foam and
 viscoelastic 50 Kg.

Removable head pillow with magnet: 
conjugated siliconized hollow fiber.

Removable pillows: seat and head pillow.

Legs: metallic. / Height: 25 cm. 

JOSE ANGEL




CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: madera de pino + tablero DM.
Muelle acero tipo ZZ. Cincha elástica 8 cm.

Asiento: espuma de poliuretano 28 kg., 
recubierta de fibra.

Respaldo: espuma de poliuretano 28 kg., 
recubierta de fibra.

Brazos: espuma de poliuretano 30 kg., suave.
Brazos desmontables / intercambiables: no.

Almohadas desenfundables: no.

Patas: pie metálico cromado o madera. /
Altura: 8 cm.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Carcasse: bois de pin + planche DM + ressort
en acier type ZZ. Sangle elastique 8 cm.

Assise: mousse de polyurethane 28 kg.,
recouverte en fibre.

Dossier: mousse de polyurethane 28 kg., 
recouverte en fibre.

Accoudoirs: mousse de polyur. 30 kg., souple.
Acc. démontables / échangeables: no.

Coussins déhoussables: non.

Pieds: pied metal chromé ou bois. /
Hauteur: 8 cm.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Structure: pine wood + MD board.
Metal spring type ZZ. Elastic band 8 cm.

Seats: polyurethane foam 28 kg., 
fiber recovered.

Backrest: polyurethane foam 28 kg., 
fiber recovered.

Arms: polyurethane foam 30 kg., soft.
Removable / interchangeable arms: no.

Removable pillows: no.

Legs: metallic chrome plated or wood. /
Height: 8 cm.

6867

48 46

78

44

   PLA  48 470 495 515 540 560 585 450

BUTACA PLAY / FAUTEUIL PLAY / PLAY ARMCHAIR

2,30 0,25 18,5

mt. kgm³

Butaca fija  .  Fauteuil fixe  .  Fixed armchair

Medida del asiento / Dimension d´assise /  
Seat measure.mt. kgm³

Metraje / métrage / length Cúbico / cubique / cubic Peso / poids / weight

Opciones de patas .  Options pieds .  Legs options

PLA  48

P1 Pata de serie / Pied standard / Normal leg.

P2 Opción pata / Pied option / Option leg.

*Indique qué opción de pata desea /Vous devez indiquer quel option de
 pied vous voulez / You must indicate the type of leg you want.
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PLAY  Butaca / Fauteuil / Armchair

JOSE ANGEL




SHIMA

Creamos nuestro nuevo diseño Shima inspirándonos 
en la magia del pequeño espacio.

Su interior inyectado crea un confortable y cómodo 
descanso creando sus momentos más íntimos.

La elegancia y la expresión de sus formas crea con 
sus vivos y botones a contraste un carácter único.

Su pata métalica giratoria es extremadamente 
versátil y le aporta movilidad, sencillez y elegancia.

SHIMA

LOS DETALLES NO SE PUEDEN VALORAR DESDE UNA ÚNICA PERSPECTIVA.


